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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Vadai Ágnes (DK) 
országgyűlési képviselő "Egy üresen álló kórházi szárnyban működik a klíma, míg a magyar 
kórházak jelentős részében nem vagy alig. Hogyan lehetséges ez?" című, K/8975. számú írásbeli 
választ igénylő kérdésére adott válaszomat. 



 
Címzett: Dr. Vadai Ágnes (DK)
Benyújtó: Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára 

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Pintér 
Sándor miniszterhez benyújtott, "Egy üresen álló kórházi szárnyban működik a klíma, míg a 
magyar kórházak jelentős részében nem vagy alig. Hogyan lehetséges ez?" című, K/8975. számú 
írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.
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országgyűlési képviselő 

 

B u d a p e s t 

 

 

 

 

Válasz Dr. Vadai Ágnes (DK) K/8975. 

számú, „Egy üresen álló kórházi 

szárnyban működik a klíma, míg a 

magyar kórházak jelentős részében nem 

vagy alig. Hogyan lehetséges ez?” 

címen benyújtott írásbeli kérdésére  

Tisztelt Képviselő Asszony! 
 

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján „Egy üresen 

álló kórházi szárnyban működik a klíma, míg a magyar kórházak jelentős részében nem 

vagy alig. Hogyan lehetséges ez?” címmel benyújtott, K/8975. számú írásbeli kérdésre – Dr. 

Pintér Sándor miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.    

 

A baloldali kormányzás idején Önök kórházakat zártak be, fizetést csökkentettek, leépítettek, 

privatizáltak és vizitdíjat szedtek az egészségügyben. Ezzel szemben a Kormány a magyar 

egészségügyi dolgozók mellett, megvédi a betegek gyógyuláshoz való jogát. Felújított részben 

vagy egészben 91 kórházat, 54 rendelőintézetet és 107 mentőállomást, valamint megépített 23 

új rendelőintézetet és 41 új mentőállomást. 

 

A kórházi légkezelő berendezések jóval összetettebb rendszerek, mint a háztartásokban 

fellelhető klímák. Leállásuk esetén pótlásukra alternatív eszközök (műszaki boltokban könnyen 

és alacsony áron beszerezhető split klíma vagy mobil klíma) sem jöhetnek szóba, mivel a steril 

sebbe belefújhatják a kórokozókat. Javításuk milliós, cseréjük százmilliós nagyságrendben 

mérhető. 

 

Felhívom figyelmét, hogy az előző években több milliárd forintot fordított a Kormány a kórházi 

légtechnikák modernizálására, illetve ez évben is 1,3 milliárd forint áll rendelkezésre az 

azonnali kárelhárításra. 2018-2024. között 16 077 896 293 forint értékben történtek 

légtechnikai beruházások.  

 

Tájékoztatom, hogy a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központhoz 2024. nyári 

időszakában két kórház, az Uzsoki Utcai Kórház, valamint az Észak-budai Szent János 

Centrumkórház jelentett be klímameghibásodás miatti ellátási problémát.  

 

Mindkét esetben a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ a hatósági 

intézkedéseket megtette, az akadályozott szolgáltatók helyett más egészségügyi szolgáltatók 

kijelöléséről döntött.  
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Valamennyi a határozatban nevesített szolgáltatók között az érintett ellátási területről érkező 

betegek elhelyezésének koordinálására az Országos Mentőszolgálatot kötelezte, amely a 

meglévő szabad kapacitások függvényében döntött a betegek elhelyezéséről. 

 

A fenti intézkedések hatására beteg nem maradt ellátatlan, az átmenetileg akadályozott 

szolgáltatók helyett a folyamatos és biztonságos betegellátás érdekében a szükséges 

intézkedések megtörténtek. Minden sürgős ellátást igénylő beteg a legnagyobb kánikulában is 

ellátásban részesült. 

 

Az országos tisztifőorvos által 2019-ben kiadott módszertani levél tartalmaz a műtői 

légtechnikára vonatkozó iránymutatást. Az egészségügyi ellátással összefüggő fertőzések 

megelőzéséről, e tevékenységek szakmai minimumfeltételeiről és felügyeletéről szóló 20/2009. 

(VI. 18.) EüM rendelet szerint az egészségügyi szolgáltató az infekciókontroll tevékenységet 

az országos tisztifőorvos által kiadott módszertani levelek és az egészségügyért felelős 

miniszter (a továbbiakban: miniszter) által kiadott szakmai irányelvek alapján végzi. Az 

egészségügyi intézmények a tisztifőorvos módszertani levele alapján, a rendelkezésre álló 

források keretei között valósítják meg a szükséges fejlesztéseket. Tájékoztatom, hogy az elmúlt 

3 évben a Kormány több, mint 10 milliárd forintot fordított a rendszerek cseréjére, vagy teljes 

felújítására 14 kórházban. 

 

A Kormány 2010-től kezdődően fokozott figyelmet fordít az egészségügy fejlesztésére. 2018-

2024-ig az OKFŐ fenntartású intézmények adatszolgáltatása alapján mindösszesen bruttó        

16 077 896 293 forint értékben történtek légtechnikai beruházások. 

 

 

Budapest, 2024. szeptember 4.  

 


